

1. Ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος, ο Μητροπολίτης Σικάγου Ναθαναήλ, ο πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ Βασίλης Σκανδαλάκης και ο πρώην πρόεδρος της ΑΧΕΠΑ ΝΝΟ Ιωάννης Καλλιμάνης. 2. Η πρώτη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Μακαρίου στο Ντάργουιν. Η προηγούμενη επίσκεψη Αρχιεπισκόπου στην Βόρεια Επικράτεια είχε γίνει 30 χρόνια πριν. 3. Η πρώτη επίσημη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου στο Ίδρυμα Εστία



Η εντυπωσιακή υποδοχή από χιλιάδες Ελληνοαυστραλούς

Η ημέρα της Ενθρόνισης. Άφιξη του Αρχιεπισκόπου στον Καθεδρικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ρέντφερν

Ο Αρχιεπίσκοπος κατευθύνεται στον Καθεδρικό του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου στο Ρέντφερν για την ενθρόνιση του συνοδευόμενος από τον Μητροπολίτη Εσθονίας-Στέφανο

Μέγα πλήθος υποδέχεται τον νέο Αρχιεπίσκοπο φωνάζοντας « Άξιος » κι ανάμεσα τους οι γονείς και ο αδελφός του.



αγάπη και πάλι αγάπη. Από εδώ και στο εξής, όλη η πορεία της διακονίας του είναι δεσμευμένη πάνω στον υπογραμμό της αγάπης.

Από την άλλη, η αγάπη αυτή – όπως επίσης δεν έχει πάψει να μας υπενθυμίζει σε κάθε του κήρυγμα – είναι η άλλη όψη της ενότητας. Η θεανθρώπινη αγάπη δεν είναι παρά το μέσο που μας δωρίζεται για να κατορθώσουμε, να φθάσουμε την Τριαδική ενότητα. Με τον τρόπο αυτό ο Αρχιεπίσκοπος Μακάριος μάς έχει ήδη αφήσει την παρακαταθήκη του. Πέρα από τα πολλά, τα πάρα πολλά, έχει που έχει ήδη δρομολογήσει στο εμφανές επίπεδο της καθ' ημάς Ιεράς Αρχιεπισκοπής, μας έχει ήδη διά του Πνεύματος επιδαψιλεύσει με το μεγαλύτερο δώρο του σταυρού του: τη σύζευξη του Γένους μας μέσω της Ορθοδοξίας, κι αυτό επί τη βάσει της αγάπης και της ενότητας. Αυτό το αφανές επίπεδο είναι το πιο σημαντικό, το πιο προκλητικό, το πιο επαναστατικό. Εξ ου ο πόνος, εξ ου η αντίδραση, εξ ου και οι επιθέσεις εναντίον του. Γνωρίζουμε, όμως, ότι τα μυστήρια του Θεού τελεσιουργούνται μέσα στη σιγή (Ιγνάτιος Αντιοχείας προς Εφεσίους 19) και επίσης γνωρίζουμε ότι ο Σταυρός του Κυρίου είναι η Δόξα Του, καθώς κι ότι μπροστά στα μάτια μας αχνοφέγγει πάντα ιλαρή η Ανάσταση. ...

Σεβασμιώτατε, σας ευχαριστούμε για τον σταυρό. Είναι ο σταυρός που πρέπει να σηκώσουμε μαζί σας σ' αυτό το μερτικό τόπου και χρόνου που μας επεφύλαξε η πρόνοια του Θεού εντός της ιστορίας. Θα τον σηκώσουμε μαζί με την ακατάβλητη ελπίδα ότι θα δοξασθούμε και μαζί εν Χριστώ τω Θεώ ημών.

Βασίλης Αδραχτάς

Συνέχεια στην επόμενη σελίδα

